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Der Gemeindeverband Soziale Dienstleistungen Region Brugg (www.sdlrb.ch) ist eine gemein-
schaftliche Organisation von 20 Gemeinden der Region. Unter dem Dach des Gemeindever-
bands sind die drei Bereiche Kindes- und Erwachsenenschutzdienst (KESD), Jugend- und Fami-
lienberatung (JFB) sowie Mütter- und Väterberatung (MVB) zusammengefasst. Der KESD führt 
für 19 Gemeinden des Bezirks Brugg Kindes- und Erwachsenenschutzmandate. 
 
Wir suchen per 1. September 2024 oder nach Vereinbarung einen/eine 
 
Mitarbeiter/in in Ausbildung – FH Soziale Arbeit (60%, befristet) 
 
Aufgabenbereich: 
Der KESD ist für die Führung von behördlichen Massnahmen im Kindes- und Erwachsenen-
schutzrecht zuständig. Während mindestens zwei Jahren erlernst du die Führung von Beistand-
schaften. Dazu bieten wir dir eine fundierte Praxisbegleitung mit viel Gestaltungsfreiraum. Zu dei-
nen Aufgaben gehören: 

 Personensorge nach ZGB und Aufträgen der Kinder- und Erwachsenenschutzbehörde 
(KESB) 

 Vertretung von Erwachsenen und Minderjährigen im Rahmen einer Massnahme des Kin-
des- und Erwachsenenschutzrechtes 

 Einkommens- und Vermögensverwaltung 
 Vermitteln und/oder Geltendmachung von finanziellen Leistungen Dritter 
 Erschliessen von materiellen, sozialen und kulturellen Ressourcen 
 Erschliessen von spezialisierten Beratungsangeboten, Bildungs- und beruflichen Integrati-

onsmassnahmen, stationärer Betreuung und medizinischer/psychologischer/psychiatri-
scher Dienstleistungen 

 Administration gemäss internen Richtlinien 
 Teilnahme an Fachgefässen wie Fachaustausch, Supervision, Intervision etc. 
 Zusammenarbeit mit internen und externen Fachstellen, mit Behörden und anderen 

Diensten 

 
Nach einer sorgfältigen Einarbeitung besteht die Möglichkeit eigene Mandate zu übernehmen. 

 
Dein Profil: 

 Berufsbegleitendes Studium FH in Sozialarbeit (bereits begonnen oder Zulassung für Stu-
dium vorhanden) 

 Freude an der professionellen Arbeit mit Menschen in herausfordernden und komplexen 
Lebenssituationen 

 Interesse am Kindes- und Erwachsenenschutz 
 Erfahrung im kaufmännischen, sozialversicherungsrechtlichen oder psychiatrischen Be-

reich von Vorteil 
 Strukturierte, zuverlässige, effiziente und selbständige Arbeitsweise 
 Lernfreudige, belastbare und teamfähige Person mit kommunikativen Stärken und einer 

guten Portion Humor 
 Freude an Zusammenarbeit im Team und Drittstellen 

 
  



Deine Chance: 
 Wir bieten dir eine interessante, vielseitige und qualifizierte Ausbildung mit entsprechen-

den Kompetenzen in einem motivierten und engagierten Team, das dich in deinem Be-
rufsalltag unterstützt. 

 Bei der Fallführung wirst du durch die Kolleginnen des Administrations- und Buchhal-
tungsteams unterstützt. 

 Intervision, Supervision, Coaching 
 Teamhalbtage, Teamausflug, Jahresessen 
 Zeitgemässe Entlohnung 

Arbeitsort ist Brugg (AG). 
 
Wir freuen uns auf deine Bewerbung mit den üblichen Unterlagen per E-Mail an die Geschäfts-
führerin, Claudia Fries, E-Mail: bewerbung.sdlrb@brugg.ch 
 
Bei Fragen gibt dir Luca Ott, Praxisbegleiter, gerne Auskunft unter der Telefonnummer 056 448 
90 22 oder per E-Mail luca.ott@brugg.ch 
 
 


